
PROTOKOLL ORDINARIE FÖRENINGSSTÄMMA 

BRF POETEN DEN 23 MAJ 2023 

Plats: Innergården Franzngatan 40 

Delges: Samtliga medlemmar samt revisorer. 

Stämmans öppnande 

Ordförande Bengt Jäderberg hälsar alla välkomna och förklarar stämman öppnad. 

1.Upprättande av förteckning över närvarande medlemmar, ombud och biträden 

(röstlängd) 

Närvarande medlemmar registreras. Förteckningen över registrerade medlemmar förklaras 

som röstlängd, bilaga 1. 42 röstberättigade medlemmar är närvarande. Totalt närvarar 52 

medlemmar. 

2.Val av ordförande för stämman 

Bengt Jäderberg väljs till ordförande för stämman. 

3.Anmälan av ordförandens val av sekreterare för stämman 

Ordföranden väljer Pia Eriksson till sekreterare för stämman. 

4. Fastställande av dagordningen 

Dagordningen fastställs enligt förslaget. 

5.Val av två personer att jämte ordföranden justera protokollet, tillika rösträknare 

Mötet väljer Linn Bjurek och Harriet Söderström till justerare och rösträknare för stämman. 

6.Fråga om kallelse till stämman behörigen skett 

Stämman anser att kallelsen skickats ut i behörig tid och ordning. 



7.Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Styrelsens årsredovisning för föreningens verksamhet 2022, som är utlagd på hemsidan, 

föredras inte på stämman. Informationsmöte rörande händelser för perioden sedan föregående 

stämma har hållits före stämman. Årsredovisningen läggs till handlingarna. 

8.Föredragning av revisionsberättelsen 

Revisionsberättelsen innehåller inga anmärkningar från revisorn. Den godkänns och läggs till 

handlingarna. 

9.Beslut om fastställande av resultaträkning och balansräkning 

Stämman fastställer resultat- och balansräkning för 2022 enligt förslag i årsredovisningen. 

10.Beslut i fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 

Stämman beviljar enhälligt styrelsen ansvarsfrihet. 

11.Beslut om användande av uppkommen vinst eller täckande av förlust enligt 

fastställd balansräkning 

Stämman beslutar att disponera årets resultat enligt det förslag som redovisas i 

årsredovisningen. 

12.Beslut om arvoden 

Stämman beslutar att arvode till styrelsen ska utgå med fyra prisbasbelopp för år 2024, 

exklusive sociala avgifter, fritt för styrelsen att fördela inom sig. 

13.Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Stämman väljer: 

Ordinarie ledamöter: Bengt Jäderberg 2 år (omval) 

Erik Clason 1 år (kvarstår) 

Anders Clareus 1 år (kvarstår) 

Daniel Ivarsson 2 år (omval) 

Anders Carlsson 2 år (omval) 

Suppleanter: Nina Waara 2 år (omval) 

Mihai Borz 1 år (kvarstår) 

Anna B Korba 1 år (kvarstår) 

Bo Areschoug 2 år (nyval) 

Punkt 13 anses vara omedelbart justerad. 



14. Val av revisor 

Karl-Henrik Westlund, R3 Revisionsbyrå Stockholm, väljs till revisor enligt valberedningens 

förslag. 

R3 Revisionsbyrå Stockholm väljs till revisorssuppleant. 

15. Val av valberedning 

Stämman väljer Susan Zilahi, Ulf Almqvist och Elisabeth Clason till valberedning med 

förbehåll att valberedningen efterlyser ytterligare en medlem. 

16. Övriga frågor 

a. Proposition om övergång till individuell mätning och debitering av el 

Styrelsen föreslår att föreningen ska avsluta medlemmarnas individuella elnätabonnemang 

samt elhandelsabonnemangen för varje lägenhet och istället teckna ett gemensamt 

abonnemang för hela föreningen med individuell mätning och debitering av el (IMD). 

Juraj Feljan föreslår att stämman istället ska ge styrelsen i uppdrag att mer utförligt utreda 

frågan om gemensam el (IMD) och sedan lägga fram ett nytt förslag för stämman att rösta om. 

Stämmans beslut: Efter votering noterar stämmoordföranden och rösträknare att styrelsens 

förslag fått 26 röster och motförslaget 13 röster. Stämman bifaller styrelsens proposition. 

b.Motion från Susan Zilahi om att istället för att ha julgran installera ljusslingor i 

befintliga träd på gården. 

Stämmans beslut: Med acklamation bifaller stämman motionen på så sätt att styrelsen får i 

uppdrag att arbeta för genomförande av förslaget. Detta eftersom godkännande krävs från Brf 

Lycksaligheten. 

17. Avslutning 

Ordförande Bengt Jäderberg förklarar stämman avslutad. 

Vid protokollet: Ordföra de: Justeras: Justeras: 

vrcJ. 

Pia Eriksson Bengt Jäderberg Linn Bjurek Harriet Söderström 
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